

贵金属高位震荡，短期仍有走强空间

国内春节假期归来第一周，贵金属价格表现偏弱。COMEX 黄金周前期快速下跌，后挽回部分损失。COMEX 白银走势与黄金类似，但弱于黄金。

截止 2020 年 2 月 10 日，新型冠状病毒肺炎确诊人数 4 万人，疑似病例 2 万多人，亚洲、欧洲、大洋洲和北美洲也相继增加确诊人数。目前陆续有工厂开始复工，疫情所带来的恐慌情绪虽然已经大部分消化，但目前仍不能盲目乐观，疫情拐点仍待出现。

上周美元指数表现亮眼。美股上周再度回到前期高位，周五的非农数据远超预期，美国经济前景目前相对其他经济体仍然展现出相对优势，美元走强。本周将公布中国 1 月 CPI 年率、美国 1 月季调后 CPI 月率、德国 1 月 CPI 月率终值、美国至 2 月 8 日当周初请失业金人数、欧元区第四季度 GDP 年率修正值、美国 1 月零售销售月率、美国 1 月工业产出月率等数据，预计本周美元仍将保持相对强势。

芝加哥商业交易所公布报告显示，2 月 10 日 COMEX 金库存 871.43 万盎司，较前一周增加 1499.99 盎司；COMEX 银库存为 3.2 亿盎司，较前一周减少 82.51 万盎司，COMEX 银库存持续处于高位，对银价上行存在一定的压制。

截止 2 月 7 日当周，SPDR 持仓量为 916.08 吨，较上周增加 12.87 吨，目前基金持仓处于近几年高位。SLV 持仓量为 11290.97 吨，较前一周增加 34.43 吨，目前 SLV 持仓仍在高位。

截止 2 月 4 日，黄金非商业多头持仓为 355909 张，较上周减少 20492 张，非商业空头持仓为 56103 张，较上周增加 9794 张，基金净持仓为 299806 张。截止 2 月 4 日的周度统计周期中，市场避险情绪明显缓和，多头撤离明显，空头入场；白银非商业多头持仓为 97078 张，较上周减少 8559 张，非商业空头持仓为 29275 张，较上周减少 12945 张，基金净持仓为 67803 张，白银多空双方均有所回避。

截止 2 月 7 日当周，沪金主力期货持仓量为 18.83 万手，较前一周增加 2673 手；沪银主力期货持仓量为 45.63 万手，较前一周增加 24094 手。

上周黄金价格震荡收跌。目前新冠肺炎疫情尚未明确见到拐点，国内逐渐开始复工，短期疫情带来的经济影响仍在。本周，仍需首要关注全球新冠肺炎疫情的控制情况，宏观核心数据本周较少。预计在疫情未见到明确拐点前，黄金价格仍将继续高位震荡，并存在进一步走高可能。

白银价格上周表现弱于黄金。本周疫情防控仍为焦点，预计白银价格仍将弱于黄金，并维持高位震荡。

注意事项: 本报告中的信息均源于公开资料, 仅作参考之用。国元期货研究咨询部力求准确可靠, 但对于信息的准确性及完备性不作任何保证, 不管在何种情况下, 本报告不构成个人投资建议, 也没有考虑到个别客户特殊的投资目的、财务状况 或需要, 不能当作购买或出售报告中所提及的商品的依据。国元期货有限公司 不承担因根据本报告操作而导致的损失, 敬请投资者注意可能存在的交易风险。 本报告版权归国元期货所有。